
 

  

  

 
ZG760−7R, 1

ZG760−1NDoPo−>UaUo

540555570

λ /nm

uλ

logarithm. Va, Vo-Daten
log Va = ( logDo+ logPo)/2
log Vo = logVa + 0,31
log [ Vo, Va, Do, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logDo = −0,35[uλ−u540]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=555

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−2NYoGo−>DaDo

510 540 570

λ /nm

uλ

logarithm. Da, Do-Daten
log Da = ( logGo+ logPo)/2
log Do = logDa + 0,126
log [ Do, Da, Go, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logGo = −0,35[uλ−u510]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=540

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−3NDoOo−>YaYo

540 570 600

λ /nm

uλ

logarithm. Pa, Po-Daten
log Pa = ( logDo+ logOo)/2
log Po = logPa + 0,12
log [ Po, Pa, Do, Oo ]

uλ = (λ − 550) / 50
logDo = −0,35[uλ−u540]

2

logOo = −0,35[uλ−u600]
2

Adaptation: λVT=570

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−4NToOo_GaGo

440 520 600

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logTo+ logOo)/2
log Go = logGa + 0,89
log [ Go, Ga, To, Oo ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logOo = −0,35[uλ−u600]
2

Adaptation: λOT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−5NBoJo−>MaMo

440470 520 570600

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logBo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−6NToPo−>GaGo

440 505 570

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logTo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,59
log [ Go, Ga, To, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λPT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−7NToDo−>CaCo

440 490 540

λ /nm

uλ

logarithm. Ca, Co-Daten
log Ca = ( logTo+ logDo)/2
log Co = logCa + 0,35
log [ Co, Ca, To, Do ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logDo = −0,35[uλ−u540]
2

Adaptation: λDT=490

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

ZG760−8NBoJo−>MaMo

470 520 570

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logBo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.0

 

 

  

  

  

 
ZG761−7R, 1

ZG761−1NDoPo−>UaUo

540555570

λ /nm

uλ

logarithm. Va, Vo-Daten
log Va = ( logDo+ logPo)/2
log Vo = logVa + 0,31
log [ Vo, Va, Do, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logDo = −0,35[uλ−u540]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=555

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−2NYoGo−>DaDo

510 540 570

λ /nm

uλ

logarithm. Da, Do-Daten
log Da = ( logGo+ logPo)/2
log Do = logDa + 0,126
log [ Do, Da, Go, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logGo = −0,35[uλ−u510]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=540

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−3NDoOo−>YaYo

540 570 600

λ /nm

uλ

logarithm. Pa, Po-Daten
log Pa = ( logDo+ logOo)/2
log Po = logPa + 0,12
log [ Po, Pa, Do, Oo ]

uλ = (λ − 550) / 50
logDo = −0,35[uλ−u540]

2

logOo = −0,35[uλ−u600]
2

Adaptation: λVT=570

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−4NToOo_GaGo

440 520 600

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logTo+ logOo)/2
log Go = logGa + 0,89
log [ Go, Ga, To, Oo ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logOo = −0,35[uλ−u600]
2

Adaptation: λOT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−5NBoJo−>MaMo

440470 520 570600

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logBo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−6NToPo−>GaGo

440 505 570

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logTo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,59
log [ Go, Ga, To, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λPT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−7NToDo−>CaCo

440 490 540

λ /nm

uλ

logarithm. Ca, Co-Daten
log Ca = ( logTo+ logDo)/2
log Co = logCa + 0,35
log [ Co, Ca, To, Do ]

uλ = (λ − 550) / 50
logTo = −0,35[uλ−u440]

2

logDo = −0,35[uλ−u540]
2

Adaptation: λDT=490

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

ZG761−8NBoJo−>MaMo

470 520 570

λ /nm

uλ

logarithm. Ga, Go-Daten
log Ga = ( logBo+ logPo)/2
log Go = logGa + 0,35
log [ Go, Ga, Bo, Po ]

uλ = (λ − 550) / 50
logBo = −0,35[uλ−u470]

2

logPo = −0,35[uλ−u570]
2

Adaptation: λUT=520

    −3,0 −1,0   1,0   3,0   0.0

550400 500 600 700
−2

−1

  0

Schwelle
Sa=0.01

 

 

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

TUB-Prüfvorlage ZG76; Relatives Elementar-Farbensehen
Empfindlichkeit PDT (LMS) & Kombination; Schwelle ta=0,00

Eingabe: w/rgb/cmyk −> w/rgb/cmyk−
Ausgabe: keine Änderung

http://farbe.li.tu-berlin.de/ZG76/ZG76L0NP.PDF /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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